

QUESTIONS AND ANSWERS

SITE ENVIRONMENTAL REMEDIATION PROJECT 200 FEDERAL STREET, CITY OF CAMDEN CAMDEN COUNTY, NEW JERSEY 2017-RED-BID-CON-066

Dated: 9/01/2017

QUESTION #1

What if my bid gets there 1 minute late from due date and due time?

ANSWER #1

Bids will not be accepted if they are received after the posted due date and time.

QUESTION #2

Is there parking available for respondents when attending a bid opening?

ANSWER #2

No parking is available in the NJEDA parking lot. Prospective bidders will have to park on the street (metered in many places) and there are public pay parking lots located in the vicinity.

QUESTION #3

Please advise if the insurance requirements as indicated on the Bid Documents can be changed.

ANSWER #3

NJEDA will not change insurance requirements. Please confer with your insurance carrier prior to submitting your Proposal to confirm that your firm can provide the insurance requirements/coverages as indicated in the Bid Documents.